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QUESTAO 57

Laura é gedloga e esta fazendo pesquisa numa caverna cuja en-
trada tem o formato de uma parabola invertida. Essa entrada,
no nivel do chao, tem 2m de largura e seu ponto mais alto esta
a 2,5m do chao, conforme figura a seguir.
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Para realizar sua pesquisa, ela precisa entrar na caverna com um
equipamento guardado em uma caixa de 1m de largura. Qual
& a altura maxima, em metros, gue a caixa pode ter para passar
pela entrada da caverna?

al 11/8. c) 15/8.
b) 13/8. d) 17/8.
RESOLUCAO
25
2
H-—

0.5

-0

Utilizando da forma fatorada da parabola, temos:

y = a(x —xp).(x — x3)
y=a(x—0).(x—2)



Usando o ponto do ponto mais alto (1;2,5), temos:

(1;25)-25=a.(1-0).(1-2)
a=-2,5

Substituindo a na férmula da parabola obtemos:

y=-2,5x(x—2)

Para x =0,5:

x=05-h=-2505(05—2)

ALTERNATIVA C



